

齐鲁晚报 2013.3.27 星期三

## 东风日产菏泽华源佳达店: 新天籁新闻媒体发布会圆满成功

3月23日,东风日产新世代天籁上市发布会在菏泽华源佳达旗舰店隆重举行并取得了圆满成功!此次发布会上,10多家媒体记者,各界嘉宾以及用户代表共同参加了此次上市发布庆典,一同目睹了全国唯一一辆黄金版新世代天籁的尊荣

此次上市的新世代天籁在外观、内饰及科技装备上都有突破性的提升,天籁的设计延续了那种令人着迷的风格,无论是外观还是内饰。新世代天籁导入了全球领先的“CARWINGS智行+”智能全方位行车服务系统。据菏泽华源佳达旗舰店总经理黄永广先生介绍,该店提供了很多附加增值性服务,

配备了市内客户赏车接送工作车,感兴趣的朋友欢迎咨询到店资讯详细信息。东风日产菏泽华源佳达旗舰店是菏泽最新标准东风日产品牌的4s店,规模大、品质高、诚信可靠,现经营新一代天籁、

奇骏、逍客、轩逸、玛驰、阳光、骊威、骐达以及刚刚上市的新世代天籁等车型,诚邀各界客户到店莅临品鉴试驾。

(张虹)



## 北京现代菏泽通源店: 全新胜达周末试驾会成功举办

3月23日,北京现代菏泽通源4S店在菏泽奇圣驾校练车场举行全新胜达周末、刺激试驾会。活动当日,应邀客户纷纷亲临现场,近距离体验全新胜达带来的全新感受。

作为北京现代迄今为止最高端、最豪华的车型,全新胜达以全面革新的产品力“风暴前沿”,在初春时节,强势冲击主流高端SUV市场。全新胜达是基于新胜达平台更新换代打造的全新一代车型,在保持了上一代车型的空间同时,全新的外形设计和更具科技化的内饰和配置进一步升级。

北京现代在动力方面

首度引进“T动力”技术,将涡轮增压发动机装配至全新胜达,是继超大舒适空间尺寸外的另一项突破性创举。同时,全新胜达还配备6速手自一体变速箱和6速手动变速箱两种,转向助力系统可提供普通、运动、舒适

三种可调节模式。

全新胜达在外观、动力、安全方面所体现的强劲硬朗与内饰、空间与配置方面所融入的温柔体贴相得益彰,形成由内而外所散发的越级豪华感。

(张虹)



## 全城热恋,非你不“驾”—— 东风风神新S30菏泽上市品鉴会

3月23日新东风风神S30上市发布会在东风风神菏泽宏邦4S店举行,到店来宾于媒体朋友共同见证了这一时刻。菏泽宏邦4S店欢迎爱车朋友到店赏车、试驾、订车。

新款S30经过25项升级,在外观、内饰、配置、动力、安全等方面全面升级。新S30以动静相宜为设计取向,整体俊朗,时尚大气,外观更上镜,气度更从容。崭新双飞燕式前格栅,配合风尚LED前大灯,后尾灯,动感又不失优雅时尚。新S30拥有遍及全车的驾控科技,7英寸液晶屏智能交互系统,倒车影像、GPS导航、遥控钥匙新增寻车功

能, EPS电动助力转向系统等配置齐全,远超同级别车型。e-Teco A15VVT技术发动机搭载爱信新一代4AT变速

箱,环保节能。坐进新S30,全新升级的音响和环保的座椅面料,让你瞬间被舒适包围。

(燕梅)



## 车市 动态

## 荣威MG菏泽荣盛店: 五周年庆典圆满落幕

3月23日上午,荣威汽车菏泽荣盛4S店5周年庆典活动隆重举行,新老车主,媒体朋友等各界嘉宾纷纷到场祝贺。整个活动在一片热烈祥和的气氛中进行。

本次大型周年庆团购会为菏泽车主开创了超低购车售价,超值的购车优惠以及超高的完美购车性价比,让广大菏泽车主以最实惠的价位选购心仪的爱车。

上汽荣威作为自主品牌中的高档品牌,其销售的车型均具有各自的特色。荣威350集优雅大气的外观、精致的内饰、舒适的驾乘于一体,动力方面表

现突出。

荣威550作为全新打造的“数字智能高性能中级轿车”,超长的2705mm轴距给后排带来了超大的空间,外观与内饰都极具

时尚元素。而它又是数字汽车生活的先驱者,数字化功能处处体现,完全迎合了中级车市场的口味和需求,故性价比比较高。

(齐讯)



## 吉利英伦SX7登入菏泽 现接受预定

3月24日,英伦汽车菏泽嘉宝4S店在展厅内举办英伦首款SUV--SX7上市发布会。现全面接受预订,并有现车欢迎试驾。

吉利英伦SX7的造型由乔治亚罗操刀设计,定位于城市SUV。英伦SX7的车身尺寸长宽高分别为4553\*1833\*1673mm,轴距为2661mm。英伦SX7的外观看上去很像同胞兄弟全球鹰GX7,但新车在全球鹰GX7车型基础上对前脸保险杠进行了重新设计,进气格栅改变为倒梯形,同时装配了尺寸更大的前大灯,使车辆头部丰满饱满;侧面线条流畅动感,双腰线设计层次分明,尾部灵动时尚,极具城市化SUV特点,与前脸遥相呼应,彰显了英伦SX7稳重、大气。

作为一款性价比高的SUV车型,英伦SX7采用超五星的安全车身设计结构,包含主副驾驶气囊,侧气囊,侧气帘,并率先采用了同级独有的膝部安全气囊, SX7的安全气囊配备傲领同级,同

时吉利英伦SX7底盘由国际著名的荷兰PDE公司所调教,荷兰PDE公司专为捷豹路虎调校底盘,英伦SX7的底盘前后均配备副车架系统,具有出色的操控性。

(张虹)



## 广汽丰田菏泽朗魏店2周年庆典

3月26日,广汽丰田菏泽朗魏店隆重举行了2周年庆典活动,诸多嘉宾共同见证了这一盛事。

广汽丰田菏泽朗魏店开发区店成立于2011年3月,开业以来,公司秉承广汽丰田企业理念,通过汽车创造美好生活,服务和谐社会;尊重个性,团队合作;始终贯彻“顾客第一”的宗旨,服务于社会,服务于客户。两年来,广汽丰田菏泽朗魏店在行业内外获得了良好的口碑和广大客户的信任,为热爱生活,追求时尚的客户提供了专业、规范的服务。宽敞舒适的购车环境,热情周到的服务以及专业的维修水准赢得了客户的赞誉。

本次活动内容主要以舞台表演、互动游戏等环节构成,其中为了回馈老客户设立的装具拍卖会活动把现场气氛推向了高潮。刘先生不足100元就拍到了一款倒车雷达,直呼

真实惠!当天购车的优惠政策更加具有诱惑力,来店客户纷纷下定自己心仪的车型。

(孟晓璐)



## 春季爱车养护篇

春季到来了,随着气候的改变,汽车也需要进行调整。铂程爱车专员介绍一些比较实用的保养项目:

专业项目:车内消毒

对于车内污染,人们往往不够引起足够的重视。而汽车在冬季大部分时间都是闭窗行驶,时间长了,车里容易产生一些气味,尤其是喜欢吸烟的

朋友,车中总是有一些难以去除的异味。不仅如此,一些真菌和细菌也会在脚垫下、缝隙里滋生,二手车这种情况更加明显。车主长期处于这样狭小的被污染的车内,身体受到的危害可想而知。专业项目:空调系统检查和保养

进入四月后,我市气温会渐渐热起来,这时汽车空调就会进入使用较为频繁的时节,因此到特约维修服务站进行空调系统的检查和保养是很有必要的。

检查空调系统最关键的是检查冷媒的工作状况,

通常在检测时都会用到加氟机测量空调系统的内部压力,以判断冷媒是否发生泄露。此外,对于没有空调滤芯的车型,在沙尘较多的环境中使用空调时,最好转换到内循环,而不要使用外循环,以避免外部沙尘进入车舱内。专业

项目:更换机油

虽然现在大多数车型都选用的是多级机油,但仍有部分车型采用单级机油。为了迎接高温的夏日,在春节更换机油时,车主最好选择粘度系数较小的机油,这样有利于夏季发动机的顺畅工作。



菏泽铂程汽车园 园区地址: 菏泽市黄河东路588号 (交通大市场东800米路南)

一汽奔腾4S店销售热线: 0530-6292777 一汽佳宝森雅4S店销售热线: 0530-6226000